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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 

 

 

Ταχ. Δ/νση : Σαμάρα 13 

Ταχ. Κώδικας : 49100 - Κέρκυρα 

Πληροφορίες : Γ. Ναούμ 

Τηλέφωνο : 2661362199 

Email : pol_prostasia@pin.gov.gr 

 

 

 

 

Κέρκυρα, 06 / 04 / 2023 

 

ΠΡΑΞΗ: 

«Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», στο 

Πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 

στον Άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση», με 

βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 12305/2021/29-

06-2022 του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών. 

 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2: 

«Ψηφιακά συστήματα και προμήθεια εξοπλισμού για την 

θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων». 

 

ΤΜΗΜΑ 2: 

«ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ». 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:  

Από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 290.160,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% 

(Προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 234.000,00 Ευρώ, ΦΠΑ: 

56.160,00 Ευρώ) 

 

CPV: 

- 34131000-4: Ημιφορτηγά Οχήματα (4Χ4) 

- 43313000: Εκχιονιστήρες και Φυσητήρες Χιονιού 

- 35111000: Πυροσβεστικός Εξοπλισμός 

- 34144212-7: Υδροφόρα Πυροσβεστικά Οχήματα 

 

  

ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

[Συντάσσεται σύμφωνα με το άρθρο 45, του Ν. 4412/2016, (άρθρο 83, παρ. 6 και 84 παρ. 2 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ)] 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ  

 

 ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ  

 

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ 

 

 ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

 ΤΕΥΧΟΣ ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
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Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 
 

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί η προμήθεια δύο (02) Ημιφορτηγών Οχημάτων (4Χ4) με αλατοδιανομέα χωρητικότητας 

τουλάχιστον 500lt, εμπρόσθια λεπίδα αποχιονισμού και πυροσβεστικό συγκρότημα χωρητικότητας τουλάχιστον 500lt, καθώς 

και ενός (01) Υδροφόρου Πυροσβεστικού Οχήματος 600lt. 

 

Αναλυτικά το αντικείμενο του έργου περιγράφεται στο Παράρτημα III (Υπόδειγμα Τεχνικής Προσφοράς) που συνοδεύει την 

Διακήρυξη. 

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 

 

ΤΜΗΜΑ Α: «Δύο (02) Ημιφορτηγά οχήματα (4Χ4) με αλατοδιανομέα, εμπρόσθια λεπίδα αποχιονισμού και πυροσβεστικό 

συγκρότημα», εκτιμώμενης αξίας 180.000,00€ πλέον ΦΠΑ 43.200,00€, ήτοι 223.200,00€. 

ΤΜΗΜΑ Β: «Ένα (01) Υδροφόρο Πυροσβεστικό όχημα», εκτιμώμενης αξίας 54.000,00€ πλέον ΦΠΑ 12.960,00€, ήτοι 

66.960,00€. 
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Β. ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 

 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων έχει να επιτελέσει ένα σύνθετο έργο με πολλαπλές δραστηριότητες που οι τελευταίες θεσμικές 

ρυθμίσεις έχουν καθορίσει με σαφήνεια και χρονική και τεχνική απαιτητικότητα.  

Η Ελλάδα βρίσκεται ολοένα και περισσότερο αντιμέτωπη με ακραία καιρικά φαινόμενα, γεγονός που σε μεγάλο βαθμό 

οφείλεται στην κλιματική αλλαγή.  

Μεγάλης διάρκειας καύσωνες και περίοδοι ξηρασίας σε συνδυασμό με το ισχυρό ανεμολογικό προφίλ της χώρας μας κατά τους 

θερινούς αλλά και εαρινούς μήνες,  έχουν ως αποτέλεσμα την κατακόρυφη αύξηση πυρκαγιών σε δασικές και περιαστικές 

δασώδεις περιοχές.  

Το αντίκτυπο των παραπάνω στην οικονομία, το περιβάλλον και την κοινωνία είναι ιδιαίτερα αρνητικό, ενώ δυστυχώς, δεν είναι 

σπάνιο το φαινόμενο της απώλειας ανθρώπινων ζωών. 

 

Στο πλαίσιο της πρόληψης, της αντιμετώπισης και της διαχείρισης, των πυρκαγιών και των επιπτώσεων τους, οι νέες τεχνολογίες 

στην Πληροφορική, τις Τηλεπικοινωνίες και την Τεχνητή Νοημοσύνη, αποτελούν έναν ισχυρό σύμμαχο δίνοντάς μας λύσεις 

που πριν από μερικές δεκαετίες θα φάνταζαν τουλάχιστον ανεφάρμοστες. 

 

Η παρούσα πρόταση έχει ως στόχο τη χρήση των δεδομένων της πληροφορικής για την προστασία από πυρκαγιές των ΟΕΔΑ 

και ΧΥΤΑ (είτε είναι σε λειτουργία, είτε έχουν παύσει να δέχονται απορρίμματα) της Κέρκυρας, της Ζακύνθου και της 

Κεφαλονιάς και των πέριξ αυτών περιοχών.  

 

Για το σκοπό αυτό στο πλαίσιο του έργου προτείνεται και η προμήθεια κατάλληλων μηχανημάτων έργου για προστασία του 

φυσικού χώρου και εξυπηρέτηση του προσωπικού. 

 

Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η ενίσχυση της πολιτικής προστασίας, ιδιαίτερα στο θέμα των πυρκαγιών, συμβάλλοντας 

αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση ακραίων φυσικών καταστροφών (πυρκαγιές) ιδιαίτερα στις περιοχές υγειονομικής ταφής 

απορριμμάτων των νήσων Κέρκυρας, Κεφαλονιάς και Ζακύνθου. 

 

Ο προϋπολογισμός και οι τεχνικές προδιαγραφές προέκυψαν κατόπιν έρευνας αγοράς και σύμφωνα με τα Πρακτικά της 

Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών. 
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Γ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ 

 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 290.160,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

(Προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 234.000,00 Ευρώ, ΦΠΑ: 56.160,00 Ευρώ). 

 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου 

Εσωτερικών. 

 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Τμήμα 2 «Μηχανήματα Έργου» του Υποέργου 2 με τίτλο: «Ψηφιακά συστήματα και προμήθεια 

εξοπλισμού για την θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» της Πράξης: «Ψηφιακή Έξυπνη 

Περιφέρεια Ιονίων», η οποία έχει ενταχθεί στο Πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση» με βάση την με αρ. πρωτ. 12305/2021/29-06-2022 Απόφαση Ένταξης του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εσωτερικών. 

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 

 

ΤΜΗΜΑ Α: «Δύο (02) Ημιφορτηγά οχήματα (4Χ4) με αλατοδιανομέα, εμπρόσθια λεπίδα αποχιονισμού και πυροσβεστικό 

συγκρότημα», εκτιμώμενης αξίας 180.000,00€ πλέον ΦΠΑ 43.200,00€, ήτοι 223.200,00€. 

ΤΜΗΜΑ Β: «Ένα (01) Υδροφόρο Πυροσβεστικό όχημα», εκτιμώμενης αξίας 54.000,00€ πλέον ΦΠΑ 12.960,00€, ήτοι 

66.960,00€. 

 

Οι προσφορές υποβάλλονται για κάθε ένα τμήμα χωριστά, είτε για το σύνολο των τμημάτων. 

 

Ο μέγιστος αριθμός ΤΜΗΜΑΤΩΝ που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε δύο (02). 
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Δ. ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

 

ΤΜΗΜΑ Α: «ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΟΧΗΜΑ (4Χ4) ΜΕ ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

500LT, ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 500LT». 

 

Γενικά 

 

Το όχημα θα είναι τύπου ημιφορτηγού, ελαφρού τύπου, διπλοκάμπινο, με κίνηση στους δυο άξονες (4Χ4), ικανό να κινείται με 

ευκολία εντός και εκτός δρόμου. Θα είναι γνωστού κατασκευαστή, διεθνούς και αναγνωρισμένου τύπου με εκτεταμένο δίκτυο 

εγκαταστάσεων για επισκευές και ανταλλακτικά. 

Το μικτό βάρος του οχήματος θα είναι τουλάχιστον 3.000 Kg και μέγιστη ταχύτητα οχήματος τουλάχιστον 150Km/h. 

Θα περιλαμβάνει: 

α). Λεπίδα αποχιονισμού 

β). Αλατοδιανομέα 

γ). Πυροσβεστικό Σύστημα 

 

Αποκλίσεις 

 

Όλες οι απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών είναι ουσιώδεις και απαράβατες, η τυχόν ύπαρξη απόκλισης θα σημαίνει 

απόρριψη της προσφοράς. Όπου απαίτηση αναφέρεται με τη λέξη «περίπου» γίνεται αποδεκτή απόκλιση + 10% της 

αναφερόμενης τιμής. 

 

α) ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΟΧΗΜΑ 

 

Πλαίσιο 

 

Το πλαίσιο του οχήματος θα είναι χαλύβδινο τύπου σκάλας υψηλής στρεπτικής ακαμψίας. Ο προσφερόμενος τύπος πλαισίου 

θα είναι κατασκευασμένος για την μεταφορά ωφέλιμου φορτίου τουλάχιστον 1.000 kg και θα παρέχει την δυνατότητα για άνετη 

και ασφαλή κίνηση εντός και εκτός οδοστρώματος σε δύσκολες συνθήκες λειτουργίας. 

 

Θάλαμος επιβατών 

 

Ο χώρος επιβατών (καμπίνα) θα είναι εξ’ ολοκλήρου χαλύβδινος. Θα φέρει 4 πόρτες, 2 σε κάθε πλευρά του οχήματος. Όλες οι 

πόρτες θα φέρουν κλειδαριές ασφαλείας και θα κλειδώνουν κεντρικά από τηλεχειριστήριο ή με κλειδί από την κλειδαριά της 

πόρτας του οδηγού ή του συνοδηγού. Επίσης οι θύρες θα φέρουν ηλεκτρικούς υαλοπίνακες ασφαλείας ανοιγόμενους 

προσφέροντας ευρύ οπτικό πεδίο προς όλες τις πλευρές και ηλεκτρομαγνητικές κλειδαριές (χωρίς τηλεχειρισμό). Επίσης η 

καμπίνα θα προσφέρει άριστη θερμική και ακουστική μόνωση και θα είναι εξοπλισμένη με εσωτερική επένδυση αρίστης 

ποιότητας παρέχοντας άνεση, ασφάλεια και ανθεκτικότητα. 

Η καμπίνα στο εμπρός μέρος θα φέρει 2 ανεξάρτητα ρυθμιζόμενα καθίσματα (οδηγού - συνοδηγού). Στο πίσω μέρος θα υπάρχει 

ένα ενιαίο κάθισμα. Το όχημα παρέχει την δυνατότητα μεταφοράς τεσσάρων (4) επιβατών (συμπεριλαμβανομένου του οδηγού). 

Τα υλικά κατασκευής των καθισμάτων θα είναι υψηλής αντοχής και ποιότητας. Όλα τα καθίσματα θα παρέχουν απόλυτη άνεση 

και εργονομικές προδιαγραφές και θα είναι εξοπλισμένα με προσκέφαλα και ζώνες ασφαλείας. 

Τα καθίσματα του οδηγού και του συνοδηγού θα είναι ρυθμιζόμενης θέσης (εμπρός-πίσω) και κλίσης πλάτης και φέρουν 

προσκέφαλα ρυθμιζόμενου ύψους. Προσκέφαλα και ζώνες ασφαλείας τριών σημείων για τον οδηγό και τον συνοδηγό. Ζώνες 

ασφαλείας τριών σημείων για τους πίσω επιβάτες. Οι εμπρόσθιες ζώνες θα είναι εφοδιασμένες με προεντατήρες οι οποίοι θα 

επενεργούν στα κλείστρα των ζωνών. Οι ζώνες ασφαλείας θα είναι σύμφωνα με την οδηγία 77/541 * 2005/40. Η καμπίνα θα 

φέρει ένα στρεπτό αλεξήλιο σε κάθε πλευρά, υαλοκαθαριστήρες δυο ταχυτήτων και μιας διακοπτόμενης, όπως και συσκευή 

πλυσίματος αλεξήνεμου (εκτόξευσης νερού στο παρμπρίζ). Επίσης θα φέρει ένα (1) εσωτερικό τοποθετημένο στο κέντρο του 

αλεξήνεμου και δύο (2) εξωτερικά κάτοπτρα (καθρέπτες) εξωτερικά ρυθμιζόμενα (όχι ηλεκτρικά). 

Η καμπίνα επιβατών θα διαθέτει 2 ηχεία στις εμπρόσθιες θύρες, χωρίς προεγκατάσταση για τις οπίσθιες. Θα φέρει επίσης 

πρόσθετα καλύμματα δαπέδου (πατάκια). 

 

Αερόσακοι – SRS 

 

Το όχημα θα φέρει σύγχρονο σύστημα SRS με αερόσακους οδηγού και συνοδηγού. Το σύστημα SRS θα ελέγχει παράλληλα και 

την ενεργοποίηση των προεντατήρων των ζωνών. 

 

Σύστημα θέρμανσης, αερισμού 

 

Το όχημα θα έχει σύστημα θέρμανσης, αερισμού και παροχής ψυχρού αέρα με σύγχρονο σύστημα air condition τα οποία 

εξασφαλίζουν στους επιβαίνοντες ιδανική και άνετη εσωτερική θερμοκρασία. 
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Κιβωτάμαξα 

 

Η κιβωτάμαξα θα είναι μεταλλική ισχυρής κατασκευής ικανή για την μεταφορά ωφέλιμου φορτίου τουλάχιστον 1.000kg και θα 

είναι εξοπλισμένη με στηρίγματα πρόσδεσης του φορτίου. Η πόρτα στο πίσω μέρος της κιβωτάμαξας θα μπορεί να συγκρατείται 

οριζοντίως στο ύψος του δαπέδου με μεταλλικά στελέχη 

 

Διαστάσεις 

 

Οι διαστάσεις θα είναι τουλάχιστον:  

Ολικό μήκος  5300 mm 

Ολικό ύψος  1800 mm 

Ολικό πλάτος  1800 mm 

Μεταξόνιο  3000 mm 

Γωνία προσέγγισης (ο) 31ο 

Γωνία διαφυγής (ο) 26ο 

 

Διαστάσεις χώρου φόρτωσης 

 

Οι διαστάσεις θα είναι τουλάχιστον:  

 

 

 

 

 

 

Γωνίες – ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 

 

Να δοθούν οι κάτωθι: 

Γωνία κεκλιμένου 

Εδαφική ανοχή 

Γωνία φυγής 

Γωνία προσέγγισης 

 

Κινητήρας 

 

Το όχημα θα είναι εξοπλισμένο με έναν υδρόψυκτο τετράχρονο τετρακύλινδρο πετρελαιοκινητήρα αμέσου ψεκασμού Direct 

Injection, τεχνολογίας Super Common Rail 16 βαλβίδων με 2 εκκεντροφόρους επί κεφαλής και συνολικού κυβισμού 

τουλάχιστον 1.995cc εξοπλισμένο με στροβιλοσυμπιεστή (TURBOCHARGER) μεταβλητής γεωμετρίας (VNT) και intercooler. 

Η μέγιστη ιπποδύναμη του κινητήρα θα είναι τουλάχιστον 150Hp και η ροπή του 400Nm τουλάχιστον. 

Η απόδοση του κινητήρα θα αφορά την εργοστασιακή απόδοση, χωρίς επιπλέον μετατροπές. Ο κινητήρας του οχήματος θα είναι 

σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και θα πληροί τις σχετικές διατάξεις της κοινοτικής νομοθεσίας και τα σχετικά 

ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, στάθμης θορύβου και λοιπά χαρακτηριστικά.   

Το σύστημα παροχής καυσίμου θα είναι εφοδιασμένο με κύρια και βοηθητική αντλία οι οποίες θα διατηρούν το σύστημα 

παροχής καυσίμου υπό πίεση. Το σύστημα αυτό, μαζί με τον σύγχρονο σχεδιασμό της νεροπαγίδας του φίλτρου καυσίμου και 

των σωληνώσεων θα αποτρέπουν τον κίνδυνο παγώματος του καυσίμου. 

 

Συμπλέκτης 

 

Θα φέρει συμπλέκτη μονόδισκο, ξηρού τύπου υδραυλικής επενέργειας. 

 

Κιβώτιο Ταχυτήτων  

 

Το όχημα θα είναι εφοδιασμένο με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων τουλάχιστον πέντε (5) σχέσεων εμπροσθοπορείας (πλήρως 

συγχρονισμένες) και μία (1) σχέσης οπισθοπορείας. Όλες οι ταχύτητες εκτός της όπισθεν θα έχουν συστήματα συγχρονισμού. 

Ο μοχλός επιλογής των ταχυτήτων θα βρίσκεται στο μέσον του δαπέδου του θαλάμου οδήγησης (καμπίνας). 

 

 

 

 

 

Εσωτερικό μήκος καρότσας (κατώτερο σημείο)  1.500 mm 

Εσωτερικό πλάτος 1.500 mm 

Ύψος 450 mm 



 
8 

Σύστημα Επιλογής 4x4 & Υποβιβασμού Σχέσεων  

 

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα περιλαμβάνει κιβώτιο υποβιβασμού 2 σχέσεων (Transfer Case) πλανητικού τύπου. Η 

επιλογή της σχέσεως υποβιβασμού θα γίνεται ηλεκτρικά από κουμπιά τα οποία βρίσκονται στο ταμπλό της καμπίνας οδήγησης. 

 

Διαφορικά 

 

Θα φέρει διπλό διαφορικό (4Χ4). 

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα είναι εφοδιασμένο με βοηθητικό κιβώτιο (transfer case), το οποίο στην κατάσταση 4Χ4 και 

κατ’ επιλογή του χρήστη μέσο ηλεκτρονικού συστήματος θα δύναται να υποβιβάζει τις σχέσεις Το όχημα θα διαθέτει έτσι τη 

δυνατότητα αποσύμπλεξης του μηχανισμού μετάδοσης της κίνησης προς τον εμπρόσθιο. 

Η επιλογή της μετάδοσης κίνησης από 4x2 σε 4x4 και της αντίστοιχης σχέσεως μετάδοσης θα γίνεται ηλεκτρονικά από τον 

χρήστη με κουμπιά τα οποία θα βρίσκονται στο ταμπλό της καμπίνας οδήγησης τα οποία θα ενεργοποιούν το κιβώτιο 

υποβιβασμού (Transfer Case) 2 σχέσεων (αργό - γρήγορο). Η αλλαγή της σχέσης από 4Χ2 σε 4Χ4 (μόνο γρήγορο) θα γίνεται 

και εν κινήσει μέχρι 100 KM/h. 

 

Ηλεκτρικό σύστημα 

 

Tο ηλεκτρικό σύστημα του οχήματος θα είναι κατάλληλο για τη λειτουργία, κυκλοφορία και ασφαλή οδήγηση του αυτοκινήτου. 

H τάση του ηλεκτρικού κυκλώματος θα είναι 12V. Το όχημα θα είναι εξοπλισμένο με σύστημα μη εκκίνησης του κινητήρα 

(immobilizer) όταν δεν χρησιμοποιείται το εργοστασιακό κλειδί του οχήματος. 

 

Τροχοί / Ελαστικά 

 

Το όχημα θα φέρει μονούς χαλύβδινους τροχούς υψηλής αντοχής ίδιων διαστάσεων στον εμπρός και στον πίσω άξονα. Ένας 

πλήρης εφεδρικός τροχός, όμοιος με τους υπόλοιπους του οχήματος θα βρίσκεται τοποθετημένος σε ειδική βάση στο πίσω μέρος 

του οχήματος κάτω από τον χώρο φόρτωσης. Η θέση του δεν θα επηρεάζει τις απαιτήσεις διαστάσεων και επιδόσεων του 

οχήματος και θα επιτρέπει την αφαίρεση ή επανατοποθέτησή του από ένα άτομο. Στον εξοπλισμό του οχήματος θα 

περιλαμβάνεται γρύλλος και εργαλεία αλλαγής τροχού τα οποία θα διατίθενται από τον κατασκευαστή. 

Τα ελαστικά θα είναι ακτινωτού τύπου (Radial), χωρίς αεροθαλάμους (tubeless), ημιτρακτερωτά σύμφωνα με ETRTO και την 

οδηγία 92/23 * 2005/11 επί των οποίων θα αναγράφεται το χαρακτηριστικό έγκρισης (Ε). Το όχημα θα επιτρέπει την εύκολη 

και ασφαλή τοποθέτηση όλων των τύπων αντιολισθητικών αλυσίδων. 

 

Σύστημα Ανάρτησης 

 

Το σύστημα ανάρτησης του οχήματος θα είναι βαρέως τύπου και σχεδιασμένο για να μεταφέρει ωφέλιμο φορτίο 1.000kg 

τουλάχιστον. 

Η εμπρόσθια ανάρτηση θα διαθέτει διπλά ψαλίδια.  

Η οπίσθια ανάρτηση θα αποτελείται από φύλλα σούστας με αμορτισέρ διπλής ενέργειας. 

 

Σύστημα Διεύθυνσης 

 

Το σύστημα διεύθυνσης του οχήματος θα είναι αριστερής διάταξης σύμφωνο με την οδηγία 70/311 * 1999/7 και θα φέρει 

υδραυλικά υποβοηθουμένη κρεμαγιέρα. 

  

Συστήματα πέδησης 

 

Το όχημα θα φέρει σύστημα πέδησης υδραυλικής επενέργειας με υποβοήθηση Servo και θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα 

αντιμπλοκαρίσματος των τροχών (σύστημα A.B.S.). Το κύριο σύστημα πέδησης θα επενεργεί σε όλους τους τροχούς του 

οχήματος. Οι μπροστινοί τροχοί θα φέρουν από ένα αεριζόμενο δισκόφρενο ενώ οι πίσω τροχοί θα φέρουν από ένα ταμπούρο ή 

δισκόφρενο. 

Το βοηθητικό σύστημα πέδησης (πέδη στάθμευσης) θα επενεργεί μηχανικά στους οπίσθιους τροχούς του οχήματος. 

 

Ρυμούλκηση  

 

Το όχημα θα φέρει σύμφωνα με την οδηγία 77/389 * 96/64 ένα άγκιστρο ρυμούλκησης στην εμπρόσθια πλευρά κατάλληλο για 

τη ρυμούλκησης του σε περίπτωση βλάβης. 
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Παρελκόμενα 

 

Κάθε όχημα θα συνοδεύεται από μία πλήρη σειρά εργαλείων - παρελκόμενων αμέσου εξυπηρέτησης (γρύλος, εργαλεία αλλαγής 

τροχού, κ.λ.π.), τοποθετημένων σε ειδικό σάκο ή κιβώτιο. Όλα τα εργαλεία θα είναι ισχυρής κατασκευής, επιχρωμιωμένα ή να 

έχουν υποστεί αντιοξειδωτική προστασία και σκλήρυνση. 

 

Χρωματισμός 

 

Όλα τα μεταλλικά μέρη του οχήματος θα είναι κατάλληλα επεξεργασμένα για την προστασία τους από οξειδώσεις.  

Να δοθεί πίνακας χρωματολογίου για το προσφερόμενο όχημα. 

 

Κατ’ ελάχιστον το ημιφορτηγό θα φέρει:  

 

ΕΞΩΤΕΡΙΚO - ΑΝΕΣΗ 

Φωτιστικά σώματα με λειτουργία Follow-me-home 

Αισθητήρες φώτων 

Ηλεκτρικοί καθρέπτες 

Θερμαινόμενοι καθρέπτες 

Κλείδωμα με τηλεχειρισμό 

Λαβή στη θύρα καρότσας 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΑΝΕΣΗ 

Αναλογικό ταχύμετρο 

Τιμόνι ρυθμιζόμενο καθ' ύψος και τηλεσκοπικά 

Ηλεκτρικό σύστημα διεύθυνσης (EPS) 

Χειροκίνητος εσωτερικός καθρέπτης (ημέρα/νύχτα) 

Air-condition 

Εμπρός ηλεκτρικά παράθυρα 

Πίσω ηλεκτρικά παράθυρα 

Αυτόματη λειτουργία παραθύρου οδηγού 

Λειτουργία αντι-μπλοκαρίσματος στο παράθυρο οδηγού 

Φίλτρο UV στα παράθυρα 

Πρίζα 12V 

Μονόχρωμη οθόνη LCD πολλαπλών πληροφοριών 

Διακόπτης τετρακίνησης͌ 

Διακόπτες επιλογής οδήγησης Eco & Power 

Cruise control 

Χειριστήρια ηχοσυστήματος στο τιμόνι 

Χειριστήρια Συστήματος Πολυμέσων στο τιμόνι 

Χειριστήρια τηλεφώνου στο τιμόνι 

Πλήκτρο φωνητικής αναγνώρισης στο τιμόνι 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ 

Ηχοσύστημα Ράδιο/CD με δυνατότητα MP3 και WMA 

4 ηχεία 

Θύρες σύνδεσης Aux-in & USB 

Σύστημα Bluetooth hands-free 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ABS με Κατανομή Πέδησης EBD 

Σύστημα Υποβοήθησης Πέδησης (BA) 

Φώτα Πέδησης Άμεσης Ανάγκης (EBS) 

Πίσω φως Πέδησης τύπου LED 

Πίσω φώτα τύπου λαμπτήρα 

Εμπρός προβολείς αλογόνου τύπου reflector 

Φώτα ημέρας τύπου λαμπτήρα 
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Χειροκίνητη ρύθμιση ύψους εμπρός φώτων 

Προβολείς ομίχλης εμπρός 

Ενσωματωμένα φλας στους καθρέπτες 

Cruise Control  

Σύστημα Αποφυγής Πρόσκρουσης με ανίχνευση πεζών 

Σύστημα Ειδοποίησης Αλλαγής Λωρίδας με ανίχνευση κόπωσης οδηγού 

Σύστημα Ελέγχου Ευστάθειας οχήματος (VSC) 

Σύστημα Ελέγχου Ταλάντωσης κατά τη ρυμούλκηση (TSC) 

Σύστημα Ενεργού Ελέγχου Πρόσφυσης (A-TRC) 

Σύστημα Υποβοήθησης Εκκίνησης σε Ανηφόρα (HAC) 

Immobiliser 

Αερόσακοι SRS - 7 αερόσακοι  

Υπενθύμιση πρόσδεσης εμπρός ζωνών ασφαλείας 

Υπενθύμιση πρόσδεσης πίσω ζωνών ασφαλείας 

Προεντατήρες και ρυθμιστές έντασης 

Δυνατότητα απενεργοποίησης αερόσακου συνοδηγού 

Σύστημα πρόσδεσης παιδικών καθισμάτων ISOFIX 

Καθίσματα οδηγού - συνοδηγού με τεχνολογία μείωσης τραυματισμού αυχένα  WIL 

Πίσω προσκέφαλα (3) 

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

Άνετη ανάρτηση 

Σύστημα Ελέγχου Ευστάθειας σε επικλινές έδαφος 

Κλείδωμα πίσω διαφορικού 

Λειτουργία θέρμανσης και ανάφλεξης κινητήρα 

Εσωτερικοί γάντζοι καρότσας 

Αποθαμβωτής πίσω παρμπρίζ 

Εμπρός και πίσω λασπωτήρες 

 

Ποιότητα - Καταλληλότητα - Τεχνική Υποστήριξη 

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 Υπεύθυνη Δήλωση προσκόμισης κατά την παράδοση Έγκρισης Τύπου προκειμένου να είναι εφικτή η ταξινόμηση του 

οχήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις. 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη για το πλήρες όχημα (η εγγύηση να είναι ανεξάρτητη 

από τα προβλεπόμενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση και να καλύπτει, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του 

Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση οποιασδήποτε βλάβης ή φθοράς συμβεί, μη οφειλόμενης σε κακό 

χειρισμό). 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης αντισκωριακής προστασίας τουλάχιστον 3 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 10 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 Υπεύθυνη δήλωση για τον τρόπο αντιμετώπισης των αναγκών συντήρησης / service. Η ανταπόκριση του συνεργείου 

συντήρησης / αποκατάστασης θα γίνεται το πολύ εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση περί 

βλάβης και η έντεχνη αποκατάσταση το πολύ εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών.  

 Να κατατεθεί άδεια λειτουργίας του συνεργείου συντήρησης στην Ελλάδα. 

 

β) ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

 

Η λεπίδα αποχιονισμού πρέπει να είναι ταχείας προσαρμογής στο εμπρόσθιο μέρος του οχήματος και να στηρίζεται επί ειδικών 

βάσεων οι οποίες θα είναι σταθερά προσαρμοσμένες στο όχημα. Οι βάσεις προσαρμογής της λεπίδας δεν πρέπει να εξέχουν από 

το όχημα. 

Η λεπίδα θα είναι κατασκευασμένη από ανοξείδωτο χάλυβα και πρέπει να είναι χαμηλού βάρους και οπωσδήποτε όχι 

μεγαλύτερο από 150 kg. 

Για τον αποτελεσματικό αποχιονισμό και ταυτόχρονα την προστασία του οδοστρώματος η λεπίδα θα είναι εξοπλισμένη με 

ακρολέπιδα και δυνατότητα ανάκλησης με την βοήθεια ελαστικών συνδέσμων. 

Το μήκος της θα είναι τουλάχιστον 2100 mm και το ύψος τουλάχιστον 50 cm έτσι ώστε το πλάτος εργασίας με κεκλιμένη την 

λεπίδα να είναι τουλάχιστον 1800 mm.  
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Θα διαθέτει ηλεκτροϋδραυλική μονάδα με την οποία θα εκτελεί τέσσερις κινήσεις (ανάβαση - κατάβαση, περιστροφή δεξιά - 

αριστερά). Η μονάδα θα παίρνει κίνηση από το όχημα και θα διαθέτει ειδικό ασύρματο τηλεχειριστήριο. Επίσης θα έχει την 

δυνατότητα λειτουργίας με απελευθέρωση πίεσης επί του εδάφους για καλύτερο αποχιονισμό. Προκειμένου να υπάρχει επαρκής 

φωτισμός για νυχτερινή εργασία η λεπίδα θα είναι εξοπλισμένη με πρόσθετο φωτισμό τοποθετημένος σε κατάλληλο ύψος ώστε 

να μην εμποδίζει τη θέα, αλλά ταυτόχρονα να προσφέρει επαρκή φωτισμό.  

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 5 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 

γ) ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ 

 

Ο αλατοδιανομέας θα είναι κατάλληλος για τοποθέτηση στο οπίσθιο μέρος ημιφορτηγού pickup, επί της κιβωτάμαξας και θα 

έχει χωρητικότητα τουλάχιστον 500 λίτρων. Θα είναι κατασκευασμένος από ανοξείδωτο χάλυβα έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 

καλύτερη αναλογία βάρους και αντοχής. Το βάρος του αλατοδιανομέα (άδειος) σε κατάσταση λειτουργίας δεν πρέπει να είναι 

μεγαλύτερο από 150 kg. 

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 5 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 

δ) ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

 

Το πυροσβεστικό συγκρότημα θα πρέπει: 

 

Να είναι κατάλληλο για άμεσης παρέμβασης πυρόσβεση, άντληση υδάτων, πότισμα πρασίνου και πλύσιμο κοινοχρήστων 

χώρων, κατά περίπτωση. 

Να διαθέτει μία δεξαμενή νερού, χωρητικότητας τουλάχιστον 500 λίτρων, με διατάξεις κατάλληλες, τόσο για την τροφοδοσία, 

όσο και την εκκένωσή της. 

Να φέρει συγκρότημα εκτόξευσης ύδατος, αποτελούμενο από ανεξάρτητο βοηθητικό κινητήρα εργασίας, (ώστε η πυροσβεστική 

μονάδα να λειτουργεί αυτόνομα και σε περίπτωση που βρίσκεται εκτός οχήματος), και κατάλληλου τύπου αντλία για 

πυρόσβεση.  

Το βάρος του πυροσβεστικού συστήματος, χωρίς να υπολογίζεται το βάρος του νερού πυρόσβεσης, δεν θα πρέπει να ξεπερνά 

τα 200kg. Ο προσφερόμενος εξοπλισμός θα πρέπει να είναι γνωστού οίκου, συμπαγής, καινούργιος, αμεταχείριστος και 

τελευταίας τεχνολογίας, απολύτως συμβατός με τον τυποποιημένο εξοπλισμό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με τη διασφάλιση 

αξιόπιστης τεχνικής υποστήριξης και ικανού αποθέματος ανταλλακτικών στην ελληνική αγορά. Επίσης θα πρέπει να αντέχει σε 

εξωτερικές συνθήκες περιβάλλοντος (θερμοκρασίες μεταξύ -5oC και +50oC) καθώς και σε ισχυρές μηχανικές καταπονήσεις. 

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 5 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 

ΔΕΙΓΜΑ 

Προκειμένου να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν πληρέστερα όλα τα λειτουργικά και τεχνικά στοιχεία κάθε προσφερόμενου 

είδους καθώς και η συμμόρφωσή του προς τις τεχνικές προδιαγραφές, πρέπει, εφόσον απαιτηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, 

εντός δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να επιδείξουν ίδιο ή όμοιο δείγμα του 

προσφερόμενου είδους σε τόπο που θα υποδείξουν. Να υποβληθεί σχετική υπεύθυνη δήλωση. 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Ο προμηθευτής οφείλει να καταθέσει πρόγραμμα εκπαίδευσης των εργατών, χειριστών του αγοραστή για το χειρισμό και 

συντήρηση του προσφερόμενου εξοπλισμού. Να κατατεθεί αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευσης (πρόγραμμα εκπαίδευσης 

προσωπικού, αριθμός εκπαιδευτών, χρησιμοποιούμενα εγχειρίδια και άλλα εποπτικά μέσα κ.λπ.).  

 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

Η τελική παράδοση του οχήματος θα γίνει σε τόπο που θα υποδείξει ο Αγοραστής, με τα έξοδα να βαρύνουν τον Προμηθευτή. 

Το όχημα θα παραδοθεί με όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις, πιστοποιήσεις για την έκδοση των πινακίδων.  

Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από έξι (6) μήνες. Να υποβληθεί σχετική Υπεύθυνη Δήλωση. 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Στην τεχνική προσφορά να περιλαμβάνονται πλήρη τεχνικά στοιχεία και περιγραφές του προσφερόμενου εξοπλισμού, 

σχεδιαγράμματα ή σχέδια από τα οποία να προκύπτουν σαφώς τα τεχνικά στοιχεία και οι δυνατότητες των προσφερόμενων 

οχημάτων. 

 

Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την ευθύνη να προβεί σε οποιαδήποτε συμπλήρωση, ενίσχυση ή και τροποποίηση που θα 

απαιτηθεί από τον τεχνικό έλεγχο οχημάτων από αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Μεταφορών κατά την έκδοση της άδειας 

κυκλοφορίας του οχήματος. 

 

θα ληφθούν θετικά υπόψη οι μικρότερες λειτουργικές ενεργειακές και περιβαλλοντικές επιπτώσεις των εκπομπών CO2,NOx 

NMHC και εκπομπών αιωρούμενων σωματιδίων. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

1 Πλαίσιο 100-120 5,00 

2 Θάλαμος επιβατών 100-120 5,00 

3 Κιβωτάμαξα 100-120 5,00 

4 Κινητήρας 100-120 6,00 

5 Ηλεκτρικό σύστημα 100-120 5,00 

6 Τροχοί / Ελαστικά 100-120 6,00 

7 Σύστημα Ανάρτησης. 100-120 6,00 

8 Σύστημα Διεύθυνσης 100-120 6,00 

9 Συστήματα πέδησης 100-120 6,00 

10 Εκπαίδευση προσωπικού 100-120 5,00 

11 
Εγγύηση καλής λειτουργίας - αντισκωριακή 

προστασία οχήματος 
100-120 6,00 

12 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Τεχνική 

υποστήριξη- Χρόνος παράδοσης ζητούμενων 

ανταλλακτικών – Χρόνος ανταπόκρισης 

συνεργείου – Χρόνος αποκατάστασης (για 

όχημα) 

100-120 6,00 

13 
Εγγύηση καλής λειτουργίας λεπίδας 

αποχιονισμού 
100-120 

5,00 

14 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Χρόνος 

παράδοσης ζητούμενων ανταλλακτικών 

λεπίδας αποχιονισμού 

100-120 

6,00 

15 Εγγύηση καλής λειτουργίας αλατοδιανομέα 100-120 5,00 

16 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Χρόνος 

παράδοσης ζητούμενων ανταλλακτικών 

αλατοδιανομέα 

100-120 

6,00 

17 
Εγγύηση καλής λειτουργίας πυροσβεστικού 

συγκροτήματος 
100-120 

5,00 

18 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Χρόνος 

παράδοσης ζητούμενων ανταλλακτικών 

πυροσβεστικού συγκρότηματος 

100-120 

6,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 100,00 

  

Η βαθμολογία κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 έως 120 βαθμούς. Η βαθμολογία είναι 100 βαθμοί για τις 

περιπτώσεις που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 120 

βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές. 
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Η συνολική βαθμολογία κυμαίνεται από 100 έως 120 βαθμούς και προκύπτει από τον τύπο:  

U=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν   (τύπος 1) 

 

όπου: «σν» είναι ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου ανάθεσης Κν και ισχύει  

 

σ1+σ2+..σν=1 (100%)       (τύπος 2) 

 

Η οικονομική προσφορά (Ο.Π.) και η συνολική ως άνω βαθμολογία U προσδιορίζουν την ανηγμένη προσφορά, από τον τύπο: 

λ = Ο.Π. 

                U 
 

Συμφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο σύγκρισης λ. 

 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 
Γενικά 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

2 
Πλαίσιο 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

3 
Θάλαμος επιβατών 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

4 
Κιβωτάμαξα - καρότσα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

5 
Κινητήρας 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

6 
Ηλεκτρικό σύστημα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

7 
Τροχοί / Ελαστικά 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

8 
Σύστημα Ανάρτησης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

9 
Σύστημα Διεύθυνσης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

10 
Συστήματα πέδησης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

11 
Χρωματισμός 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

12 
Λειτουργικότητα, αποδοτικότητα και ασφάλεια 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

13 
Ποιότητα, καταλληλότητα και αξιοπιστία 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

14 
Τεχνική υποστήριξη, εμπειρία και ειδίκευση 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

15 
Εκπαίδευση προσωπικού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

16 Παράδοση οχημάτων 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

17 Συμπληρωματικά στοιχεία της τεχνικής προσφοράς 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

18 Αλατοδιανομέας 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

19 Λεπίδα αποχιονισμού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

20 Πυροσβεστικό συγκρότημα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

 

Οι απαντήσεις στις ανωτέρω τεχνικές απαιτήσεις να είναι κατά προτίμηση αναλυτικές και επεξηγηματικές. 
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ΤΜΗΜΑ Β: «ΥΔΡΟΦΟΡΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 600lt» 

 

Με το αυτόνομο υδροφόρο συγκρότημα και τα παρελκόμενα αυτού, θα μπορούν να εκτελούνται εργασίες πυρόσβεσης. 

 

Γενικά 

 

Το όχημα θα είναι τύπου ημιφορτηγού, ελαφρού τύπου, διπλοκάμπινο, με κίνηση στους δυο άξονες (4Χ4), ικανό να κινείται με 

ευκολία εντός και εκτός δρόμου. Θα είναι γνωστού κατασκευαστή, διεθνούς και αναγνωρισμένου τύπου με εκτεταμένο δίκτυο 

εγκαταστάσεων για επισκευές και ανταλλακτικά. 

Το μικτό βάρος του οχήματος θα είναι τουλάχιστον 3.000 Kg και μέγιστη ταχύτητα οχήματος τουλάχιστον 150Km/h. 

 

Αποκλίσεις 

 

Όλες οι απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών είναι ουσιώδεις και απαράβατες, η τυχόν ύπαρξη απόκλισης θα σημαίνει 

απόρριψη της προσφοράς. Όπου απαίτηση αναφέρεται με τη λέξη «περίπου» γίνεται αποδεκτή απόκλιση + 10% της 

αναφερόμενης τιμής. 

 

α) ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΟΧΗΜΑ 

 

Πλαίσιο 

 

Το πλαίσιο του οχήματος θα είναι χαλύβδινο τύπου σκάλας υψηλής στρεπτικής ακαμψίας. Ο προσφερόμενος τύπος πλαισίου 

θα είναι κατασκευασμένος για την μεταφορά ωφέλιμου φορτίου τουλάχιστον 1.000 kg και θα παρέχει την δυνατότητα για άνετη 

και ασφαλή κίνηση εντός και εκτός οδοστρώματος σε δύσκολες συνθήκες λειτουργίας. 

 

Θάλαμος επιβατών 

 

Ο χώρος επιβατών (καμπίνα) θα είναι εξ’ ολοκλήρου χαλύβδινος. Θα φέρει 4 πόρτες, 2 σε κάθε πλευρά του οχήματος. Όλες οι 

πόρτες θα φέρουν κλειδαριές ασφαλείας και θα κλειδώνουν κεντρικά από τηλεχειριστήριο ή με κλειδί από την κλειδαριά της 

πόρτας του οδηγού ή του συνοδηγού. Επίσης οι θύρες θα φέρουν ηλεκτρικούς υαλοπίνακες ασφαλείας ανοιγόμενους 

προσφέροντας ευρύ οπτικό πεδίο προς όλες τις πλευρές και ηλεκτρομαγνητικές κλειδαριές (χωρίς τηλεχειρισμό). Επίσης η 

καμπίνα θα προσφέρει άριστη θερμική και ακουστική μόνωση και θα είναι εξοπλισμένη με εσωτερική επένδυση αρίστης 

ποιότητας παρέχοντας άνεση, ασφάλεια και ανθεκτικότητα. 

Η καμπίνα στο εμπρός μέρος θα φέρει 2 ανεξάρτητα ρυθμιζόμενα καθίσματα (οδηγού - συνοδηγού). Στο πίσω μέρος θα υπάρχει 

ένα ενιαίο κάθισμα. Το όχημα παρέχει την δυνατότητα μεταφοράς τουλάχιστον τεσσάρων (4) επιβατών (συμπεριλαμβανομένου 

του οδηγού). Τα υλικά κατασκευής των καθισμάτων θα είναι υψηλής αντοχής και ποιότητας. Όλα τα καθίσματα θα παρέχουν 

απόλυτη άνεση και εργονομικές προδιαγραφές και θα είναι εξοπλισμένα με προσκέφαλα και ζώνες ασφαλείας. 

Τα καθίσματα του οδηγού και του συνοδηγού θα είναι ρυθμιζόμενης θέσης (εμπρός-πίσω) και κλίσης πλάτης και φέρουν 

προσκέφαλα ρυθμιζόμενου ύψους. Προσκέφαλα και ζώνες ασφαλείας τριών σημείων για τον οδηγό και τον συνοδηγό. Ζώνες 

ασφαλείας τριών σημείων για τους πίσω επιβάτες. Οι εμπρόσθιες ζώνες θα είναι εφοδιασμένες με προεντατήρες οι οποίοι θα 

επενεργούν στα κλείστρα των ζωνών. Οι ζώνες ασφαλείας θα είναι σύμφωνα με την οδηγία 77/541 * 2005/40. Η καμπίνα θα 

φέρει ένα στρεπτό αλεξήλιο σε κάθε πλευρά, υαλοκαθαριστήρες δυο ταχυτήτων και μιας διακοπτόμενης, όπως και συσκευή 

πλυσίματος αλεξήνεμου (εκτόξευσης νερού στο παρμπρίζ). Επίσης θα φέρει ένα (1) εσωτερικό τοποθετημένο στο κέντρο του 

αλεξήνεμου και δύο (2) εξωτερικά κάτοπτρα (καθρέπτες) εξωτερικά ρυθμιζόμενα (όχι ηλεκτρικά). 

Η καμπίνα επιβατών θα διαθέτει 2 ηχεία στις εμπρόσθιες θύρες, χωρίς προεγκατάσταση για τις οπίσθιες. Θα φέρει επίσης 

πρόσθετα καλύμματα δαπέδου (πατάκια). 

 

Αερόσακοι – SRS 

 

Το όχημα θα φέρει σύγχρονο σύστημα SRS με αερόσακους οδηγού και συνοδηγού. Το σύστημα SRS θα ελέγχει παράλληλα και 

την ενεργοποίηση των προεντατήρων των ζωνών. 

 

Σύστημα θέρμανσης, αερισμού 

 

Το όχημα θα έχει σύστημα θέρμανσης, αερισμού και παροχής ψυχρού αέρα με σύγχρονο σύστημα air condition τα οποία 

εξασφαλίζουν στους επιβαίνοντες ιδανική και άνετη εσωτερική θερμοκρασία. 

 

Κιβωτάμαξα 

 

Η κιβωτάμαξα θα είναι μεταλλική ισχυρής κατασκευής ικανή για την μεταφορά ωφέλιμου φορτίου τουλάχιστον 1.000kg και θα 

είναι εξοπλισμένη με στηρίγματα πρόσδεσης του φορτίου. Η πόρτα στο πίσω μέρος της κιβωτάμαξας θα μπορεί να συγκρατείται 

οριζοντίως στο ύψος του δαπέδου με μεταλλικά στελέχη 



 
15 

 

Διαστάσεις 

 

Οι διαστάσεις θα είναι τουλάχιστον:  

Ολικό μήκος  5300 mm 

Ολικό ύψος  1800 mm 

Ολικό πλάτος  1800 mm 

Μεταξόνιο  3000 mm 

Γωνία προσέγγισης (ο) 31ο 

Γωνία διαφυγής (ο) 26ο 

 

Διαστάσεις χώρου φόρτωσης 

 

Οι διαστάσεις θα είναι ενδεικτικά:  

 

 

 

 

 

 

Γωνίες – ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 

 

Να δοθούν οι κάτωθι: 

Γωνία κεκλιμένου 

Εδαφική ανοχή 

Γωνία φυγής 

Γωνία προσέγγισης 

 

Κινητήρας 

 

Το όχημα θα είναι εξοπλισμένο με έναν υδρόψυκτο τετράχρονο τετρακύλινδρο πετρελαιοκινητήρα αμέσου ψεκασμού Direct 

Injection, τεχνολογίας Super Common Rail 16 βαλβίδων με 2 εκκεντροφόρους επί κεφαλής και συνολικού κυβισμού 

τουλάχιστον 1.995cc εξοπλισμένο με στροβιλοσυμπιεστή (TURBOCHARGER) μεταβλητής γεωμετρίας (VNT) και intercooler. 

Η μέγιστη ιπποδύναμη του κινητήρα θα είναι τουλάχιστον 150Hp και η ροπή του 400Nm τουλάχιστον. 

Η απόδοση του κινητήρα θα αφορά την εργοστασιακή απόδοση, χωρίς επιπλέον μετατροπές. Ο κινητήρας του οχήματος θα είναι 

σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και θα πληροί τις σχετικές διατάξεις της κοινοτικής νομοθεσίας και τα σχετικά 

ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, στάθμης θορύβου και λοιπά χαρακτηριστικά.   

Το σύστημα παροχής καυσίμου θα είναι εφοδιασμένο με κύρια και βοηθητική αντλία οι οποίες θα διατηρούν το σύστημα 

παροχής καυσίμου υπό πίεση. Το σύστημα αυτό, μαζί με τον σύγχρονο σχεδιασμό της νεροπαγίδας του φίλτρου καυσίμου και 

των σωληνώσεων θα αποτρέπουν τον κίνδυνο παγώματος του καυσίμου. 

 

Συμπλέκτης 

 

Θα φέρει συμπλέκτη μονόδισκο, ξηρού τύπου υδραυλικής επενέργειας. 

 

Κιβώτιο Ταχυτήτων  

 

Το όχημα θα είναι εφοδιασμένο με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων τουλάχιστον πέντε (5) σχέσεων εμπροσθοπορείας (πλήρως 

συγχρονισμένες) και μία (1) σχέσης οπισθοπορείας. Όλες οι ταχύτητες εκτός της όπισθεν θα έχουν συστήματα συγχρονισμού. 

Ο μοχλός επιλογής των ταχυτήτων θα βρίσκεται στο μέσον του δαπέδου του θαλάμου οδήγησης (καμπίνας).   

 

Σύστημα Επιλογής 4x4 & Υποβιβασμού Σχέσεων  

 

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα περιλαμβάνει κιβώτιο υποβιβασμού 2 σχέσεων (Transfer Case) πλανητικού τύπου. Η 

επιλογή της σχέσεως υποβιβασμού θα γίνεται ηλεκτρικά από κουμπιά τα οποία βρίσκονται στο ταμπλό της καμπίνας οδήγησης. 

 

Διαφορικά 

 

Θα φέρει διπλό διαφορικό (4Χ4). 

Εσωτερικό μήκος καρότσας (κατώτερο σημείο)  1.500 mm 

Εσωτερικό πλάτος 1.500 mm 

Ύψος 450 mm 
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Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα είναι εφοδιασμένο με βοηθητικό κιβώτιο (transfer case), το οποίο στην κατάσταση 4Χ4 και 

κατ’ επιλογή του χρήστη μέσο ηλεκτρονικού συστήματος θα δύναται να υποβιβάζει τις σχέσεις Το όχημα θα διαθέτει έτσι τη 

δυνατότητα αποσύμπλεξης του μηχανισμού μετάδοσης της κίνησης προς τον εμπρόσθιο. 

Η επιλογή της μετάδοσης κίνησης από 4x2 σε 4x4 και της αντίστοιχης σχέσεως μετάδοσης θα γίνεται ηλεκτρονικά από τον 

χρήστη με κουμπιά τα οποία θα βρίσκονται στο ταμπλό της καμπίνας οδήγησης τα οποία θα ενεργοποιούν το κιβώτιο 

υποβιβασμού (Transfer Case) 2 σχέσεων (αργό - γρήγορο). Η αλλαγή της σχέσης από 4Χ2 σε 4Χ4 (μόνο γρήγορο) θα γίνεται 

και εν κινήσει μέχρι 100 KM/h. 

 

Ηλεκτρικό σύστημα 

 

Tο ηλεκτρικό σύστημα του οχήματος θα είναι κατάλληλο για τη λειτουργία, κυκλοφορία και ασφαλή οδήγηση του αυτοκινήτου. 

H τάση του ηλεκτρικού κυκλώματος θα είναι 12V. Το όχημα θα είναι εξοπλισμένο με σύστημα μη εκκίνησης του κινητήρα 

(immobilizer) όταν δεν χρησιμοποιείται το εργοστασιακό κλειδί του οχήματος. 

 

Τροχοί / Ελαστικά 

 

Το όχημα θα φέρει μονούς χαλύβδινους τροχούς υψηλής αντοχής ίδιων διαστάσεων στον εμπρός και στον πίσω άξονα. Ένας 

πλήρης εφεδρικός τροχός, όμοιος με τους υπόλοιπους του οχήματος θα βρίσκεται τοποθετημένος σε ειδική βάση στο πίσω μέρος 

του οχήματος κάτω από τον χώρο φόρτωσης. Η θέση του δεν θα επηρεάζει τις απαιτήσεις διαστάσεων και επιδόσεων του 

οχήματος και θα επιτρέπει την αφαίρεση ή επανατοποθέτησή του από ένα άτομο. Στον εξοπλισμό του οχήματος θα 

περιλαμβάνεται γρύλλος και εργαλεία αλλαγής τροχού τα οποία θα διατίθενται από τον κατασκευαστή. 

Τα ελαστικά θα είναι ακτινωτού τύπου (Radial), χωρίς αεροθαλάμους (tubeless), ημιτρακτερωτά σύμφωνα με ETRTO και την 

οδηγία 92/23 * 2005/11 επί των οποίων θα αναγράφεται το χαρακτηριστικό έγκρισης (Ε). Το όχημα θα επιτρέπει την εύκολη 

και ασφαλή τοποθέτηση όλων των τύπων αντιολισθητικών αλυσίδων. 

 

Σύστημα Ανάρτησης 

 

Το σύστημα ανάρτησης του οχήματος θα είναι βαρέως τύπου και σχεδιασμένο για να μεταφέρει ωφέλιμο φορτίο 1.000kg 

τουλάχιστον. 

Η εμπρόσθια ανάρτηση θα διαθέτει διπλά ψαλίδια. 

Η οπίσθια ανάρτηση θα αποτελείται από φύλλα σούστας με αμορτισέρ διπλής ενέργειας. 

 

Σύστημα Διεύθυνσης 

 

Το σύστημα διεύθυνσης του οχήματος θα είναι αριστερής διάταξης σύμφωνο με την οδηγία 70/311 * 1999/7 και θα φέρει 

υδραυλικά υποβοηθουμένη κρεμαγιέρα. 

  

Συστήματα πέδησης 

 

Το όχημα θα φέρει σύστημα πέδησης υδραυλικής επενέργειας με υποβοήθηση Servo και θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα 

αντιμπλοκαρίσματος των τροχών (σύστημα A.B.S.). Το κύριο σύστημα πέδησης θα επενεργεί σε όλους τους τροχούς του 

οχήματος. Οι μπροστινοί τροχοί θα φέρουν από ένα αεριζόμενο δισκόφρενο ενώ οι πίσω τροχοί θα φέρουν από ένα ταμπούρο ή 

δισκόφρενο. 

Το βοηθητικό σύστημα πέδησης (πέδη στάθμευσης) θα επενεργεί μηχανικά στους οπίσθιους τροχούς του οχήματος. 

 

Ρυμούλκηση  

 

Το όχημα θα φέρει σύμφωνα με την οδηγία 77/389 * 96/64 ένα άγκιστρο ρυμούλκησης στην εμπρόσθια πλευρά κατάλληλο για 

τη ρυμούλκησης του σε περίπτωση βλάβης. 

 

Παρελκόμενα 

 

Κάθε όχημα θα συνοδεύεται από μία πλήρη σειρά εργαλείων - παρελκόμενων αμέσου εξυπηρέτησης (γρύλος, εργαλεία αλλαγής 

τροχού, κ.λ.π.), τοποθετημένων σε ειδικό σάκο ή κιβώτιο. Όλα τα εργαλεία θα είναι ισχυρής κατασκευής, επιχρωμιωμένα ή να 

έχουν υποστεί αντιοξειδωτική προστασία και σκλήρυνση. 

 

Χρωματισμός 

 

Όλα τα μεταλλικά μέρη του οχήματος θα είναι κατάλληλα επεξεργασμένα για την προστασία τους από οξειδώσεις.  

Να δοθεί πίνακας χρωματολογίου για το προσφερόμενο όχημα. 
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Κατ’ ελάχιστον το ημιφορτηγό θα φέρει:  

 

ΕΞΩΤΕΡΙΚO - ΑΝΕΣΗ 

Φωτιστικά σώματα με λειτουργία Follow-me-home 

Αισθητήρες φώτων 

Ηλεκτρικοί καθρέπτες 

Θερμαινόμενοι καθρέπτες 

Κλείδωμα με τηλεχειρισμό 

Λαβή στη θύρα καρότσας 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΑΝΕΣΗ 

Αναλογικό ταχύμετρο 

Τιμόνι ρυθμιζόμενο καθ' ύψος και τηλεσκοπικά 

Ηλεκτρικό σύστημα διεύθυνσης (EPS) 

Χειροκίνητος εσωτερικός καθρέπτης (ημέρα/νύχτα) 

Air-condition 

Εμπρός ηλεκτρικά παράθυρα 

Πίσω ηλεκτρικά παράθυρα 

Αυτόματη λειτουργία παραθύρου οδηγού 

Λειτουργία αντι-μπλοκαρίσματος στο παράθυρο οδηγού 

Φίλτρο UV στα παράθυρα 

Πρίζα 12V 

Μονόχρωμη οθόνη LCD πολλαπλών πληροφοριών 

Διακόπτης τετρακίνησης͌ 

Διακόπτες επιλογής οδήγησης Eco & Power 

Cruise control 

Χειριστήρια ηχοσυστήματος στο τιμόνι 

Χειριστήρια Συστήματος Πολυμέσων στο τιμόνι 

Χειριστήρια τηλεφώνου στο τιμόνι 

Πλήκτρο φωνητικής αναγνώρισης στο τιμόνι 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ 

Ηχοσύστημα Ράδιο/CD με δυνατότητα MP3 και WMA 

4 ηχεία 

Θύρες σύνδεσης Aux-in & USB 

Σύστημα Bluetooth hands-free 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ABS με Κατανομή Πέδησης EBD 

Σύστημα Υποβοήθησης Πέδησης (BA) 

Φώτα Πέδησης Άμεσης Ανάγκης (EBS) 

Πίσω φως Πέδησης τύπου LED 

Πίσω φώτα τύπου λαμπτήρα 

Εμπρός προβολείς αλογόνου τύπου reflector 

Φώτα ημέρας τύπου λαμπτήρα 

Χειροκίνητη ρύθμιση ύψους εμπρός φώτων 

Προβολείς ομίχλης εμπρός 

Ενσωματωμένα φλας στους καθρέπτες 

Cruise Control  

Σύστημα Αποφυγής Πρόσκρουσης με ανίχνευση πεζών 

Σύστημα Ειδοποίησης Αλλαγής Λωρίδας με ανίχνευση κόπωσης οδηγού 

Σύστημα Ελέγχου Ευστάθειας οχήματος (VSC) 

Σύστημα Ελέγχου Ταλάντωσης κατά τη ρυμούλκηση (TSC) 



 
18 

Σύστημα Ενεργού Ελέγχου Πρόσφυσης (A-TRC) 

Σύστημα Υποβοήθησης Εκκίνησης σε Ανηφόρα (HAC) 

Immobiliser 

Αερόσακοι SRS - 7 αερόσακοι  

Υπενθύμιση πρόσδεσης εμπρός ζωνών ασφαλείας 

Υπενθύμιση πρόσδεσης πίσω ζωνών ασφαλείας 

Προεντατήρες και ρυθμιστές έντασης 

Δυνατότητα απενεργοποίησης αερόσακου συνοδηγού 

Σύστημα πρόσδεσης παιδικών καθισμάτων ISOFIX 

Καθίσματα οδηγού - συνοδηγού με τεχνολογία μείωσης τραυματισμού αυχένα  WIL 

Πίσω προσκέφαλα (3) 

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

Άνετη ανάρτηση 

Σύστημα Ελέγχου Ευστάθειας σε επικλινές έδαφος 

Κλείδωμα πίσω διαφορικού 

Λειτουργία θέρμανσης και ανάφλεξης κινητήρα 

Εσωτερικοί γάντζοι καρότσας 

Αποθαμβωτής πίσω παρμπρίζ 

Εμπρός και πίσω λασπωτήρες 

 

Ποιότητα - Καταλληλότητα - Τεχνική Υποστήριξη 

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 

 Υπεύθυνη Δήλωση προσκόμισης κατά την παράδοση Έγκρισης Τύπου προκειμένου να είναι εφικτή η ταξινόμηση του 

οχήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις. 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη για το πλήρες όχημα (η εγγύηση να είναι ανεξάρτητη 

από τα προβλεπόμενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση και να καλύπτει, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του 

Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση οποιασδήποτε βλάβης ή φθοράς συμβεί, μη οφειλόμενης σε κακό 

χειρισμό). 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης αντισκωριακής προστασίας τουλάχιστον 3 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 10 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 Υπεύθυνη δήλωση για τον τρόπο αντιμετώπισης των αναγκών συντήρησης / service. Η ανταπόκριση του συνεργείου 

συντήρησης / αποκατάστασης θα γίνεται το πολύ εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση περί 

βλάβης και η έντεχνη αποκατάσταση το πολύ εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών.  

 Να κατατεθεί άδεια λειτουργίας του συνεργείου συντήρησης στην Ελλάδα. 

 

β) ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

 

Πλαίσιο 

 

Όλο το πλαίσιο θα είναι χαλύβδινο. Το πλαίσιο στήριξης του συγκροτήματος θα κατασκευάζεται με τρόπο ώστε να είναι εύκολα 

αφαιρούμενο από το όχημα και η κατασκευή του να εξασφαλίζει την εύκολη επιθεώρηση, συντήρηση και αντικατάσταση των 

μηχανισμών. 

Θα είναι διαστάσεων 1400x1000 mm περίπου, ή άλλων κατάλληλα προσαρμοσμένων για την καρότσα του οχήματος. 

 

Δεξαμενή Ύδατος  

 

Η δεξαμενή, θα είναι τοποθετημένη κατάλληλα και με ασφαλή τρόπο επί του πλαισίου στήριξης, με ειδικές μεταλλικές βάσεις 

κοχλίες η ιμάντες. 

Θα κατασκευάζεται από πολυεστέρα επαρκούς πάχους, με τεχνοτροπία που αποδίδει στιβαρότητα και ανθεκτικότητα, 

χωρητικότητας 600lt τουλάχιστον. 

Το μέγεθος της βάσης της αντλίας θα είναι προσαρμοσμένο στον ελεύθερο χώρο που αφήνει ο ήδη τοποθετημένος εξοπλισμός. 

Πίσω από την δεξαμενή θα τοποθετηθεί το συγκρότημα μηχανής, αντλίας, πολλαπλής εξαγωγής και πάνω από αυτό η 

εκτυλίκτρια του σωλήνα. 

Το σχήμα αυτό θα επιτρέπει να έχουμε καλή πρόσβαση στην εκτυλίκτρια και την αντλία και να έχουμε δε καλή κατανομή των 

βαρών. 
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Η δεξαμενή εσωτερικά θα διαθέτει αντιπαλινδρομικά ελάσματα (χωρίσματα) και θυρίδα στο άνω μέρος. 

Η δεξαμενή θα φέρει ένδειξη στάθμης και πώμα πλήρωσης 65 mm (2 ½’’) με ταχυσύνδεσμο, στόμιο σύνδεσης με την αντλία 

και ειδικό σύνδεσμο για πλήρωση από κρουνούς. Θα φέρει δε επιπλέον και διάταξη ανακούφισης από υπερπίεση-υπερπλήρωση. 

 

Αντλία 

 

Φυγοκεντρική, μέγιστης παροχής τουλάχιστον 950 lt/min και μέγιστης πίεσης τουλάχιστον 8,5 bar. 

Κινητήρας βενζίνης, ισχύος τουλάχιστον 20ΗΡ, με ρεζερβουάρ καυσίμου, εξάτμιση, φίλτρο αέρος, ηλεκτρική μίζα εκκίνησης 

και μπαταρία για πλήρη αυτονομία. 

 

Εκτυλίκτρια 

 

Η εκτυλίκτρια θα είναι χειροκίνητη με περιελιγμένο ημιεύκαμπτο σωλήνα διαμέτρου DN25 (1’’) μήκους 30m, στην άκρη του 

οποίου θα υπάρχει ταχυσύνδεσμος DN25 και θα είναι τοποθετημένη κεντρικά στο πίσω μέρος του συγκροτήματος για να έχει 

εύκολη πρόσβαση. 

 

Σωληνώσεις  

Τα 

ο συγκρότημα φέρει σωληνώσεις κατάλληλης διαμέτρου ώστε να εκτελεί τις κάτωθι εργασίες: 

πυρόσβεση μέσω της εκτυλίκτριας 

άδειασμα της δεξαμενής με φυσική ροή 

πλήρωση της δεξαμενής από κρουνό 

πλήρωση της δεξαμενής με αναρρόφηση 

αναρρόφηση από εξωτερική πηγή και απευθείας ρίψη 

ρίψη νερού 

μετάγγιση νερού 

Όλες οι συνδέσεις οι οποίες θα πρέπει να λύονται και να συνδέονται τακτικά κατά την διάρκεια της λειτουργίας, θα γίνονται με 

ταχυσυνδέσμους, όπως ο σωλήνας πλήρωσης από κρουνό, ο αυλός, οι έξοδοι κλπ. 

 

Εξοπλισμός - Παρελκόμενα 

 

Το συγκρότημα θα παραδοθεί με τα ακόλουθα παρελκόμενα: 

 

σωλήνας πυροσβεστικού τύπου (trevira) DN 65 (2½’’) μήκους 15m (τεμ. 1) 

σωλήνας πυροσβεστικού τύπου (trevira) DN 25 (1’’) μήκους 25m (τεμ. 1) 

σύνδεσμοι σωληνώσεων DN25- DN45 (τεμ. 1) και DN65- DN45 (τεμ.1) 

αυλός εκτόξευσης νερού ρυθμιζόμενης δέσμης DN25 (τεμ1) 

αυλός εκτόξευσης νερού ρυθμιζόμενης δέσμης DN45 (τεμ 1) 

σωλήνας αναρρόφησης μήκους 8m 

πιστόλι νερού υψηλής πίεσης. 

 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

 Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον 2 έτη. 

 Υπεύθυνη δήλωση παροχής ανταλλακτικών τουλάχιστον για 5 έτη. Το διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε 

φορά ανταλλακτικών θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

 

Δείγμα 

 

Προκειμένου να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν πληρέστερα όλα τα λειτουργικά και τεχνικά στοιχεία κάθε προσφερόμενου 

είδους καθώς και η συμμόρφωσή του προς τις τεχνικές προδιαγραφές, πρέπει, εφόσον απαιτηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, 

εντός δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να επιδείξουν ίδιο ή όμοιο δείγμα του 

προσφερόμενου είδους σε τόπο που θα υποδείξουν. Να υποβληθεί σχετική υπεύθυνη δήλωση. 

 

Εκπαίδευση Προσωπικού 

 

Ο προμηθευτής οφείλει να καταθέσει πρόγραμμα εκπαίδευσης των εργατών, χειριστών του αγοραστή για το χειρισμό και 

συντήρηση του προσφερόμενου εξοπλισμού. Να κατατεθεί αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευσης (πρόγραμμα εκπαίδευσης 

προσωπικού, αριθμός εκπαιδευτών, χρησιμοποιούμενα εγχειρίδια και άλλα εποπτικά μέσα κ.λπ.).  

 

Παράδοση Οχημάτων 

 

Η τελική παράδοση του οχήματος θα γίνει σε τόπο που θα υποδείξει ο Αγοραστής με τα έξοδα να βαρύνουν τον Προμηθευτή. 

Το όχημα θα παραδοθεί με όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις, πιστοποιήσεις για την έκδοση των πινακίδων.  
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Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από έξι (6) μήνες. Να υποβληθεί σχετική Υπεύθυνη Δήλωση. 

 

Συμπληρωματικά Στοιχεία Της Τεχνικής Προσφοράς 

 

Στην τεχνική προσφορά να περιλαμβάνονται πλήρη τεχνικά στοιχεία και περιγραφές του προσφερόμενου εξοπλισμού, 

σχεδιαγράμματα ή σχέδια από τα οποία να προκύπτουν σαφώς τα τεχνικά στοιχεία και οι δυνατότητες των προσφερόμενων 

οχημάτων. 

Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την ευθύνη να προβεί σε οποιαδήποτε συμπλήρωση, ενίσχυση ή και τροποποίηση που θα 

απαιτηθεί από τον τεχνικό έλεγχο οχημάτων από αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Μεταφορών κατά την έκδοση της άδειας 

κυκλοφορίας του οχήματος. 

θα ληφθούν θετικά υπόψη οι μικρότερες λειτουργικές ενεργειακές και περιβαλλοντικές επιπτώσεις των εκπομπών CO2,NOx 

NMHC και εκπομπών αιωρούμενων σωματιδίων. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

1 Πλαίσιο 100-120 6,00 

2 Θάλαμος επιβατών 100-120 6,00 

3 Κιβωτάμαξα 100-120 6,00 

4 Κινητήρας 100-120 6,00 

5 Ηλεκτρικό σύστημα 100-120 6,00 

6 Τροχοί / Ελαστικά 100-120 6,00 

7 Σύστημα Ανάρτησης. 100-120 6,00 

8 Σύστημα Διεύθυνσης 100-120 6,00 

9 Συστήματα πέδησης 100-120 6,00 

10 Εκπαίδευση προσωπικού 100-120 6,00 

11 
Εγγύηση καλής λειτουργίας - αντισκωριακή 

προστασία οχήματος 
100-120 

10,00 

12 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Τεχνική 

υποστήριξη- Χρόνος παράδοσης ζητούμενων 

ανταλλακτικών – Χρόνος ανταπόκρισης 

συνεργείου – Χρόνος αποκατάστασης (για 

όχημα) 

100-120 

10,00 

13 
Εγγύηση καλής λειτουργίας πυροσβεστικού 

συγκροτήματος 
100-120 

10,00 

14 

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Χρόνος 

παράδοσης ζητούμενων ανταλλακτικών 

πυροσβεστικού συγκρότηματος 

100-120 

10,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 100,00 

 

Η βαθμολογία κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 έως 120 βαθμούς. Η βαθμολογία είναι 100 βαθμοί για τις 

περιπτώσεις που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 120 

βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές. 

 

Η συνολική βαθμολογία κυμαίνεται από 100 έως 120 βαθμούς και προκύπτει από τον τύπο:  

U=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν   (τύπος 1) 

 

όπου: «σν» είναι ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου ανάθεσης Κν και ισχύει  

 

σ1+σ2+..σν=1 (100%)       (τύπος  2) 

 

Η οικονομική προσφορά (Ο.Π.) και η συνολική ως άνω βαθμολογία U προσδιορίζουν την ανηγμένη προσφορά, από τον τύπο: 

 

λ = Ο.Π. 

                U 
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Συμφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο σύγκρισης λ. 

 

 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 Γενικά 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

2 Πλαίσιο 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

3 Θάλαμος επιβατών 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

4 Κιβωτάμαξα - καρότσα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

5 Κινητήρας 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

6 Ηλεκτρικό σύστημα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

7 Τροχοί / Ελαστικά 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

8 Σύστημα Ανάρτησης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

9 Σύστημα Διεύθυνσης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

10 Συστήματα πέδησης 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

11 Λειτουργικότητα, αποδοτικότητα και ασφάλεια 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

12 Ποιότητα, καταλληλότητα και αξιοπιστία 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

13 Τεχνική υποστήριξη, εμπειρία και ειδίκευση 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

14 Εκπαίδευση προσωπικού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

15 Παράδοση οχημάτων 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

16 Συμπληρωματικά στοιχεία της τεχνικής προσφοράς 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

17 Πυροσβεστικό συγκρότημα 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

 

Οι απαντήσεις στις ανωτέρω τεχνικές απαιτήσεις να είναι κατά προτίμηση αναλυτικές και επεξηγηματικές. 
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Ε. ΤΕΥΧΟΣ ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες 

κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν, και ιδίως: 

 του ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

 του ν. 4622/19 (Α’ 133) «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία & διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών 

οργάνων & της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» και ιδίως του άρθρου 37. 

 του ν. 4700/2020 (Α’ 127) «Ενιαίο κείμενο Δικονομίας για το Ελεγκτικό Συνέδριο, ολοκληρωμένο νομοθετικό πλαίσιο 

για τον προσυμβατικό έλεγχο, τροποποιήσεις στον Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο, διατάξεις για την 

αποτελεσματική απονομή της δικαιοσύνης και άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 324-337. 

 του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού 

Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…». 

 του άρθρου 4 του π.δ. 118/07 (Α’ 150). 

 του άρθρου 5 της απόφασης με αριθμ. 11389/1993 (Β΄ 185) του Υπουργού Εσωτερικών του ν. 3548/2007 (Α’ 68) 

«Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 

 του ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µετασχηµατισµοί και εναρµόνιση του νοµοθετικού πλαισίου µε τις διατάξεις της 

Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση 

ηλεκτρονικών τιµολογίων στο πλαίσιο δηµόσιων συµβάσεων και λοιπές διατάξεις». 

 του ν. 3310/2005 (Α’ 30) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και την αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά τη 

διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων», του π.δ/τος 82/1996 (Α’ 66) «Ονομαστικοποίηση μετοχών Ελληνικών 

Ανωνύμων Εταιρειών που μετέχουν στις διαδικασίες ανάληψης έργων ή προμηθειών του Δημοσίου ή των νομικών 

προσώπων του ευρύτερου δημόσιου τομέα», της κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επικρατείας με αρ. 

20977/2007 (Β’ 1673) σχετικά με τα «Δικαιολογητικά για την τήρηση των μητρώων του ν.3310/2005, όπως 

τροποποιήθηκε με το ν.3414/2005», καθώς και των υπουργικών αποφάσεων, οι οποίες εκδίδονται, κατ’ εξουσιοδότηση 

του άρθρου 65 του ν. 4172/2013 (Α’167) για τον καθορισμό: α) των μη «συνεργάσιμων φορολογικά» κρατών και β) 

των κρατών με «προνομιακό φορολογικό καθεστώς». 

 του π.δ. 39/2017 (Α’ 64) «Κανονισμός εξέτασης προδικαστικών προσφυγών ενώπιων της Α.Ε.Π.Π.». 

 της υπ' αριθμ. 57654/22.05.2017 Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης με θέμα: “Ρύθμιση ειδικότερων 

θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)” (Β’ 

1781). 

 της υπ΄αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

και Ψηφιακής Διακυβέρνησης με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 

Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)». 

 της αριθμ. Κ.Υ.Α. οικ. 60967 ΕΞ 2020 (B’ 2425/18.06.2020) «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των Δημόσιων 

Συμβάσεων δυνάμει του ν. 4601/2019» (Α΄44). 

 της αριθμ. 63446/2021 Κ.Υ.Α. (B’ 2338/02.06.2020) «Καθορισμός Εθνικού Μορφότυπου ηλεκτρονικού τιμολογίου 

στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων». 

 του ν. 3419/2005 (Α’ 297) «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής 

Νομοθεσίας». 

 του ν. 4635/2019 (Α’167) « Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 85 επ. 

 του ν. 4270/2014 (Α’ 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) 

– δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 

 του π.δ. 80/2016 (Α’ 145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 

 της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α’ 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για 

την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές». 

 του ν. 4314/2014 (Α’ 265) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την 

προγραμματική περίοδο 2014−2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) 

και άλλες διατάξεις». 

 του ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες διατάξεις». 

 του π.δ 28/2015 (Α’ 34) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία»  

 του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας». 

 του ν.2690/1999 (Α’ 45) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 

1,2, 7, 11 και 13 έως 15. 

 του ν. 2121/1993 (Α’ 25) «Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά Θέματα». 
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 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του ΕΚ και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των 

δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων) 

(Κείμενο που παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) OJ L 119. 

 του ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην 

εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 

2016 και άλλες διατάξεις». 

 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 του Π.Δ. 147/2010 (ΦΕΚ Α' 240): «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων», όπως ισχύει. 

 της αριθμ. 19576/19-10-2020 (ΑΔΑ: 6ΘΚΡ46ΜΤΛ6-ΒΦ4) Πρόσκλησης ΑΤ08 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και 

Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών για την υποβολή Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης 

και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ψηφιακή 

Σύγκλιση» με τίτλο «Smart cities, ευθυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, 

ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση – πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής 

προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19». 

 της υπ’ αριθ. οικ. 35/01-03-2022 έγγραφο διαβίβασης Πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών της Π.Ι.Ν. στα 

πλαίσια του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

 της υπ’ αριθ. 198-11/08-03-2022 (ΑΔΑ: 6ΞΚ47ΛΕ-Ρ39) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί Έγκρισης Πρακτικού 

Νο 2 της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών της Π.Ι.Ν. για το σύνολο της προμήθειας του Έργου/Πράξης: «Ψηφιακή 

Έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων». Υποέργο 3: «Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Σύστημα Διαχείρισης 

Πυρκαγιών (Στάδιο 1 Ψηφιακά Συστήματα Στάδιο 2 Μηχανήματα Έργου)». 

 τη Μελέτη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων «Ψηφιακά Συστήματα και Προμήθεια Εξοπλισμού για τη Θωράκιση της 

Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Σύστημα Διαχείρησης Πυρκαγιών Στάδιο 1 Ψηφιακά 

Συστήματα Στάδιο 2 Προμήθεια Εξοπλισμού». 

 της υπ’ αριθ. 199-11/08-03-2022 (ΑΔΑ: 99Θ07ΛΕ-3ΘΒ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων περί Τροποποίησης Αίτησης Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 19576/19-10-2020 Πρόσκλησης ΑΤ08 της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Smart cities, ευθυείς 

εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση – 

πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και 

του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19» του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» του Άξονα Προτεραιότητας: «Ψηφιακή Σύγκλιση». 

 την υπ’ αριθµ. πρωτ. 12305/2021/29-06-2022 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών (Α∆Α: 

Ψ4ΨΔ46ΜΤΛ6-Γ2Θ), με την οποία εντάχθηκε το έργο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων µε τίτλο «Ψηφιακή Έξυπνη 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», στο Πρόγραµµα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στα πλαίσια της Πρόσκλησης µε κωδικό ΑΤ08 

και τίτλο «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, 

ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής 

προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19» του Άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκληση», µε ποσό χρηματοδότησης 2.554.805,80 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  

 το Τεχνικό Δελτίο Έργου της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ της Πρόσκλησης Α.Τ.08 του Έργου Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων» στο Πρόγραµµα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Άξονα Προτεραιότητας: «Ψηφιακή Σύγκλιση», με αρχικό 

προϋπολογισμό έργου 2.554.805,80 €. 

 το με αριθ. πρωτ. (0)78202_22/04-08-2022 (ΑΔΑ: ΡΚΤΩ7ΛΕ-ΙΧ9) έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων 

(Κεντρική Υπηρεσία), µε θέμα: «Ανακοίνωση έγκρισης επενδυτικού δανείου από το Τ.Π. και Δανείων, ενταγμένου 

στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραµµα «Αντώνης Τρίτσης» και των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την 

συνομολόγησή του». 

 την με αρ. 766-42/06-09-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ: ΡΚΤΩ7ΛΕ-ΙΧ9), σύμφωνα 

με την οποία γίνονται αποδεκτοί οι όροι για τη λήψη δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο 

εντάσσεται στο Πρόγραµµα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», για την εκτέλεση του έργου: «Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια 

Ιονίων Νήσων». 

 την αριθμ. 164787/31-10-2022 (ΑΔΑ: ΨΨΩΨΟΡ1Φ-ΩΦ7) Απόφαση του Ασκούντα Καθήκοντα Συντονιστή της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου σχετικά με τον Έλεγχο Νομιμότητας της υπ’ 

αριθμ. 766-42/06-09-2022 (ΑΔΑ: ΡΚΤΩ7ΛΕ-ΙΧ9) ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 το Σχέδιο Δανειστικού Συμβολαίου (με αριθμό 3783-14 από 15-09-2022, στο Πληροφοριακό Σύστημα του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων), σύμφωνα με το αριθμ. (0)78202_22/04.08.2022 έγγραφό του  
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 το υπ’ αριθ. 99579/42836/06-12-2022 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας με θέμα: 

Προσυμβατικός έλεγχος νομιμότητας Σχεδίου Δανειστικού Συμβολαίου με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. 

 την υπ’ αριθ. 69850/19-01-2023 έγγραφο του Ελεγκτικού Συνεδρίου περί Κοινοποίησης της 1028/2022 Πράξης του Ζ’ 

Κλιμακίου Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 την υπ’ αριθ. 6738/2897/26-01-2023 (ΑΔΑΜ: 23REQ012033264) έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής 

Προστασίας της Π.Ι.Ν. με θέμα: «Χορήγηση Απόφασης Ανάληψης και εξειδίκευση πίστωσης για την υλοποίηση του 

Υποέργου 2 με τίτλο: «Ψηφιακά συστήματα και προμήθεια εξοπλισμού για τη θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας 

της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, της Πράξης «Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», που εγκρίθηκε και 

χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών στο Πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

 την Α/Α 207/26-01-2023 (ΑΔΑΜ: 23REQ012036611) Απόφαση Ανάληψης του Τμήματος Προϋπολογισμού και 

Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού της Π.Ι.Ν. 

 την υπ’ αριθ. 257-13/28-03-2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής της Π.Ι.Ν. (ΑΔΑ: ΨΚΒΟ7ΛΕ-ΦΕΥ) περί έγκρισης 

του Σχ. Διακήρυξης και της διεξαγωγής ανοικτού διεθνή ηλεκτρονικού στα πλαίσι υλοποίησης του Τμήματος 2 

«Μηχανήματα έργου» του Υποέργου 2 με τίτλο: «Ψηφιακά συστήματα και προμήθεια εξοπλισμού για τη θωράκιση 

της Πολιτικής Προστασίας της Π.Ι.Ν.», της Πράξης «Ψηφιακή έξυπνη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», του Προγράμματος 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

 των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που αναφέρονται 

ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του 

ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση 

της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 

 

Στοιχεία Διαδικασίας - Χρηματοδότηση 

 

Είδος διαδικασίας 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16. 

 

Χρηματοδότηση 

 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου 

Εσωτερικών. 

 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Τμήμα 2 «Μηχανήματα Έργου» του Υποέργου 2 με τίτλο: «Ψηφιακά συστήματα και προμήθεια 

εξοπλισμού για την θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» της Πράξης: «Ψηφιακή Έξυπνη 

Περιφέρεια Ιονίων», η οποία έχει ενταχθεί στο Πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση» με βάση την με αρ. πρωτ. 12305/2021/29-06-2022 Απόφαση Ένταξης του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εσωτερικών. 

 

 

Ο Συντάκτης 

 

Ναούμ Γεώργιος 

 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΑΥΤΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.Ι.Ν. 

 

 

 

ΝΑΟΥΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 


